



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

RETIFICAÇÃO 001/2017

EDITAL Nº 015 de 04 de setembro de 2017

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA AS VAGAS GRATUITAS EM CURSOS TÉCNICOS NA FORMA
CONCOMITANTE, NO ÂMBITO DO PRONATEC/MEDIOTEC – 2º SEMESTRE/2017

O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 015/2017.

Onde se lê:

MUNICÍPIO	VAGAS
UR Cambuí	Substituição de alunos desistentes até 15/09/2017.
UR Lima Duarte	
UR Pedro Leopoldo	
UR Pará de Minas	
UR Conselheiro Lafaiete	
UR Monte Sião	
UR Sabará	23 vagas
UR Poços de Caldas (Alfenas)	50 vagas
UR Santa Bárbara (Alfenas)	50 vagas
UR Santa Rita do Sapucaí (Ilicínea)	50 vagas
UR Extrema (São Sebastião do Rio Verde)	50 vagas
UR Nova Lima (Campo Belo)	50 vagas

Leia-se:

MUNICÍPIO	VAGAS
UR Cambuí	Substituição de alunos desistentes até 20/10/2017.
UR Lima Duarte	
UR Pedro Leopoldo	
UR Pará de Minas	
UR Conselheiro Lafaiete	
UR Monte Sião	
UR Sabará	23 vagas
UR Poços de Caldas (Alfenas)	50 vagas
UR Nova Lima (Alfenas)	10 vagas
UR Nova Lima (Campos Gerais)	40 vagas
UR Congonhas (São Sebastião do Rio Verde)	50 vagas
UR Santa Bárbara (Campos Gerais)	05 vagas
UR Santa Rita do Sapucaí (Ilicínea)	50 vagas
UR Santa Bárbara (Ilicínea)	45 vagas
UR Extrema (Ilicínea)	50 vagas
UR Ilicínea (Turma Otimizada)	70 vagas

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas